



Powiat Raciborski  
Plac Stefana Okrzei 4  
47 – 400 Racibórz

Racibórz, dnia 11.10.2021 r.

OR.VII.272.18.2021

## ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA DO ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
**„Scalanie gruntów na terenie obrębu ewidencyjnego Krzyżanowice, gmina  
Krzyżanowice - roboty na rowach”.**

**Pytanie 1:** Czy jest możliwość zwiększenia terminu wykonania z 40 do co najmniej 70 dni?  
Weźmy pod uwagę, że dzień staje się coraz krótszy. Presja czasu oraz znaczne kary umowne, mogą mieć wpływ na jakość wykonanych robót.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż nie zmienia terminu wykonania zamówienia.

**Pytanie 2:** Jakie postępowanie przewidziano w przypadku konserwacji rowów, które przebiegają wzdłuż pól uprawnych, a na których obecnie są uprawy?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż w przypadku wystąpienia takiej sytuacji będzie ona rozpatrywana na etapie realizacji umowy. Zamawiający przewidział możliwość dokonania zmian postanowień umowy. Zostały one określone w załączniku nr 1 do SWZ - w §11 ust. 1 wzoru umowy.

**Z up. STAROSTY  
Beata Bańczyk  
SEKRETARZ POWIATU**